
PAUTA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2017. 
 

 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017 - 23/10/2017 
 

• Leitura das Correspondências. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 232/2017, S.E. N.º 234/2017 e S.E. N.º 235/2017 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-71/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de SETEMBRO de 2017. (cópia fornecida ao Departamento 
Contábil da Câmara Municipal e documento original, com o anexo, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 041/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA.” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 042/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.” 

 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda, 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO JARDINOPOLENSE AO PADRE WILIAM MARCOS PELOSI, PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO E AO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.” 

 
OBS.: Os referidos projetos serão encaminhados para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 07/11/17. 

 

 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 59/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, em complementação ao Requerimento 51/2017, o espelho das horas 
extras dos funcionários e servidores da Secretaria da Saúde realizadas nos últimos quatro anos, com o detalhamento 
da quantidade de horas extras pagas a cada servidor e os respectivos valores recebidos por cada um, de forma 
individualizada. 

 

• REQUERIMENTO Nº 60/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, informações sobre a colocação de para-raios no prédio do Pronto 
Atendimento de nossa cidade. 

 

• REQUERIMENTO Nº 61/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópia das notas fiscais das macas cirúrgicas, se houve aquisição pela 
Prefeitura, e em caso afirmativo, que informe onde elas se encontram. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 303/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
colocação/instalação, com urgência, de redutores de velocidade e sinalização (vertical e horizontal) na pista marginal 
à via Doutor Arthur Costacurta, e criação de estrutura na mesma marginal para pista de ciclismo. 



 

• INDICAÇÃO Nº 304/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito 
que considere o abaixo–assinado dos moradores e tome as providências, o mais breve possível, para que seja adotada 
a rota alternativa em boas condições que existe para o tráfego dos caminhões/caçamba da empresa de usina de 
reciclagem que transportam os entulhos de Ribeirão Preto para Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 305/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente da municipalidade a tomada de providências urgentes para 
refazer a passagem de água existente na esquina das Ruas Cel. Joaquim Pereira Lima e Dinah Tavares. 

 

• INDICAÇÃO Nº 306/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente da municipalidade a tomada de providências para refazer a 
passagem de água existente na esquina das Ruas Rui Barbosa e Prudente de Morais (esquina da Terceira Idade), nesta 
cidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 307/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente da municipalidade a tomada de providências urgentes para a 
limpeza e a poda das árvores da área do antigo Horto Municipal, localizado ao lado da usina de asfalto. 

 

• INDICAÇÃO Nº 308/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de colocar sarjeta (guia de cimento) na Rua Antônio 
Donato, em frente ao número 272. 

 

• INDICAÇÃO Nº 309/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito a colocação de redutores de velocidade (lombadas) e a implantação de ciclovia na marginal existente 
ao lado da Rodovia Dr. Arthur Costacurta. 

 

• INDICAÇÃO Nº 310/2017, de autoria do Vereador e presidente José Euripedes Ferreira (Chupeta), em que indica ao 
Senhor Prefeito a adoção do projeto de implantação de meliponário (criação de abelhas sem ferrão) no Parque 
Ecológico Lucas Rassi (Cidade das Crianças) e a confecção de materiais didáticos para as crianças da rede municipal 
de ensino. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 211/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA FELISBINA BISPO DA SILVA, ocorrido no dia 22 de 
outubro de 2017, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 212/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ZILDA PASCOA FERREIRA PAGOTI, ocorrido no dia 23 de 
outubro de 2017, aos 86 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 213/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ANTÔNIA PERICO DIAS, ocorrido no dia 23 de outubro de 2017, 
aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 214/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  TEREZINHA VIEIRA M. DA SILVA, ocorrido no dia 24 de outubro 
de 2017, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 



• MOÇÃO Nº 215/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ÁUREA CARDOSO GENARI, ocorrido no dia 23 de outubro de 
2017, aos 57 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 216/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  JOÃO RAFAEL DE CASTRO LUCCAS, ocorrido no dia 25 de 
outubro de 2017, aos 29 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 217/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  HÉLIO FERREIRA DE CAMARGOS, ocorrido no dia 26 de outubro 
de 2017, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 218/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  IVÂNIA MARIA JABUR DA CUNHA, ocorrido no dia 27 de 
outubro de 2017, aos 55 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 219/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA AUXILIADORA BENTO DOS SANTOS, ocorrido no dia 
29 de outubro de 2017, aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 220/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA CARVALHO, ocorrido no dia 2 de 
outubro de 2017, aos 60 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 221/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  ANTÔNIO FIACADORI SOBRINHO, ocorrido no dia 27 de outubro 
de 2017, aos 90 anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• REQUERIMENTOS Nº 59/2017 a Nº 61/2017. 
 

• MOÇÕES Nº 211/2017 a Nº 221/2017.  


